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 كلية العلوم الذقيقة                                                              جاهعة الشهيذ حوــة لخضر                                            

تحليـــل هركــب                                                                              قسن الرياضيات                                   السنة الثانية هاستر رياضيات            

 رحوهه  د.عبذ الحويذ    TD 3 en Analyse complexe  ( 2021)                                         أعوال هوجهة الثالثةالسلسلة 
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.أوجد نشر تاٌلر للدالة .1الثاني  لتمريـن   zzf  1log: 1على القرص المفتوحz   : استنتج المحدودٌة
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المركبـــــــة الهولومورفٌة  الدالة نعتبر . لتوريـن الثالثا
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طبق ما سبق للبرهان أن  

 (.ليــوفيلفهً ثـــــــابته.) نظرٌة  0Mمحدودة بـ (entière)  هولومورفٌــة  fكل دالة 
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علٍِا ثن اسرٌرج تشكل هفصـــــل  ذحذٌذ هزكزُا ًّصف قطزُا. ًثٍي طثٍعح كل قطة هي الأقطاب الثلاثح للذالح الوزكثح ذحد الركاهل ّ اًروائَ للـــذائزج الساتقح الورحصل
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0125.بٌن باستخدام احدى النظرٌات المعروفة  أن جمٌع جذور المعادلة: سابع اللتوريـن ا 39  zz  :1تقع بٌن الدائرتٌنz  3وz الجذور تقع ( .

080512ٌطلب التأكـــــد بشكل واضح و منهجــً من انتماء وعدد جذور المعادلة  (. 3zوداخل الدائرة  1zخارج الدائرة  37  zz  على نفس

020122ٌطلب التأكـــــد بشكل واضح و منهجــً من انتماء وعدد جذور المعادلة  تٌن.الدائر 234  zzzz  1على نفس الدائرةz. 

)(11225   أثبت أن كل جذور كثٌر الحدود  ذو المتغٌر المركب  256  zzzzzf  تقع داخل القرص الوحدة أي 2,)2,0(  zzD  
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أحسب التكاملٌـن : , دون استخدام طرٌقة حساب الاقطاب  
 

dz
zf

zf

i
C




2

   و   1   
 

dz
zf

zf
zz

i
C




 3
2

1 2


:  بحٌث 

 
 72

32

2

4






izz

z
zf نعتبر.C  الدائرة

 . .5 ونصف قطرها0التً مركزها 

أحسب التكاملٌـن :  
 

dz
zf

zf

i
D




2

و  1 
 

dz
zf

zf
z

i
D


2

2

1


0125بحٌث  39  zzنعتبر.D 3ونصف قطرها 0الدائرة التً مركزها. 

لنحسب التكاممين  : 0kمن اجل   
dx

kx

iaxx




 22

exp و
 

dx
kxx

axx




 22

sin: استنتج ما يمي
 ak

dx
kx

axx

exp

sin
22









0و
cos

22







dx
kx

axx 

وكذلك
 

  ak
k

dx
kx

ax
exp1

2

sin
2

0

22





.  0.اثبت أن,
21

cos

0

2








 medx
x

mx m. 

,أثبت أن 
252

cos 2

2

 





 


edx
xx

xx و,
52

sin 2

2


 





 


edx
xx

xx. 

 تاسعاللتوريـن ا
لٌكن التابع    























 dz
z

z
z

i
f

nn 1

1

2

1
exp

2

1



 بحٌث الدائرة  أثبت أن :1ونصف قطرها  0مركزها.    






dnfn  

2

0

sincos
2

1
 

*ٌمكن استخدام المتطابقة :   0sinsin
2

1
2

0

 




dn وهً سهلة الأثبات بتعوٌض  ب 2 التكامل.ماذا تمثل الكمٌة :  –نتحصل على nf   بالنسبة

للدالة الهولومورفٌة : 

















z
zzg

1

2

1
exp)( .اوجد نشورا تاٌلورٌا للدالة  .علـل أكثر فأكثر  


















z
zzg

1

2

1
exp . 

: كٌف تبحث على المحدودٌة 
. 0M , 00 r , rr 0 0, r   Mfn   للدالة الهولومورفٌة :  نفس السؤال


















z
z

i
zg

1

2

1
exp)(  و

  






















 dz
z

z
z

i

i
f

nn 1

1

2

1
exp

2

1





.
. 

 بالتوفيـــــــــــــق




